
男性の５人に１人がメイクをしている！？メンズメイクに対する
女性の意見を調査

今、メイクは女性だけがするものではありません。男性専用のメイク売り場もできるほど、男性
のメンズメイクへの関心がかつてなく高まっています。最近はオンライン会議などの影響で、自
分の顔写りを気にするようになった男性も多いのではないでしょうか？

そこで気になるのが、メンズメイクに対する女性の受け止め方です。株式会社ネクストレベル（
本社所在地：神奈川県横浜市、代表取締役：田中大洋）が運営する縁結び大学（
https://jsbs2012.jp/date/
）では、２０〜５０代の女性３２６人にメンズメイクについての調査を実施しました。現代女性の
メンズメイクへの理解度や、男性には伝えていない本音を紹介します。

今回の調査対象者は２０～５４歳の女性３２６人。
回答者は「公務員・正社員・契約社員・派遣社員（フルタイム）」３９.０%、「アルバイト・パ
ートタイム」 ２２.７%、「専業主婦」
２１.８%、「個人事業主・フリーランス」７.７%、「その他・無職」８.９%です。回答者全体の
うち、何らかの仕事も持っている人が６９.４％です。

■７割以上の女性がメンズメイクに対して肯定的
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まず「男性がメイクをすることに対してどう思いますか？」と質問してみたところ、もっとも多
かったのは「身なりに気を使っていると思う」（３６.８％）という感想でした。

次に「おしゃれだと思う」「流行に敏感だと思う」といった肯定的な意見が上位に入っています
。結果、グラフ内の肯定的な意見の合計は７４.５ポイントとなりました。

一方で、４番目に多かった「（メイクを）しない方が良い（１０.１％）」や、他にも「男らしさ
がなくなる気がする（４.３％）」、「自意識過剰だと思う（３.１％）」など否定的な意見の合
計は１８.１ポイントでした。

■メンズメイクに対しての女性の意見

メンズメイクについての女性の意見は肯定派のほうが多いようですが、具体的にはどう感じてい
るのでしょうか？

【肯定的な意見】

・身なりに清潔感が出るので良いと思う。ひげの剃り跡を隠したり、眉毛を整えたり、ベースメ
イクは特にお勧めしたいです。（鹿児島県／２４歳／フルタイム）

・ファッションの一環だし、本人が楽しんでやっているならいいと思う。コンプレックスを解消
できて自己肯定感を上げられる方法だと思うし、自然で清潔感があればOKです。（石川県／２３
歳／パートタイム）

・韓国などでは男性は普通にメイクをするようなので、変ではないと思います。（栃木県／３１
歳／その他）

・男性がメイクすることに対して、世の中が馴染んできたなと感じます。清潔感を保つためや、
楽しく生きるための自己表現として、自由度が増してきたことは良かったと思います。（東京都
／３５歳／フリーランス）

・男性でも顔にコンプレックスを持っている方はいると思うので、メイクで自分に自信を持てて
明るい気持ちになるのであればどんどんやったほうがいいと思います。（神奈川県／３２歳／フ
ルタイム）

・メイクをしている男性を見ると自由な時代になったなぁとうれしいです。「女だからメイクを
しなくては」「男はメイクをするのは変」という固定概念が、少しずつ変わってきていると思い
ます。（北海道／２８歳／専業主婦）

【否定的な意見】

・身だしなみを整えるのは必要だが、メイクはやりすぎな気がする。（東京都／３２歳／フルタ
イム）

・メイクをしている男性だと美に対してこだわりが強い気がして少し気が引けてしまう。（大分
県／２８歳／フルタイム）



・メイクをすることによって男性としての魅力が減ると思う。（神奈川県／３６歳／フルタイム
）

・自分の身の回りではメイクをしている男性がいないので、少し違和感があります。（高知県／
３４歳／フルタイム）

・私自身、メイクが苦手なので、男性にメイクをされると自分もしないといけないのか、と思っ
てしまいます。なので男性はメイクをしないほうがうれしいです。（大阪府／３０歳／無職）

肯定的な意見では、男性がメイクをすることへの賛成意見だけでなく「男女関係なく」「性別に
とらわれない」風潮を歓迎する考えが見受けられました。

否定的な意見では、「素顔の男性が良い」という個人的な好みの他に、「男性がメイクすると自
分もしないといけない」とプレッシャーを感じる女性もいることが分かりました。

■周りにいる男性の５人に１人がメイクしている

アンケートの中ではメンズメイク肯定派の意見が多いようですが、実際に回答者の周囲にはどの
くらいメイクをしている男性がいるのでしょうか？

「自分の彼や夫、職場の同僚や上司、友人など、あなたの生活圏内にメイクをしている男性はい
ますか？」と聞いた結果、「メイクしている男性はいない」が７３.６％と多数派で、「メイクを
している男性がいる」のは１９％でした。

割合だけ見ると多くありませんが、周囲にいる男性の５人に１人がメイクしている結果に、人に
よっては「意外と多い」と感じる人もいるかも知れません。また、メイクをしているか判断がつ
かないことから７.４％は「わからない」と回答しました。

■メイクしている男性の７６.５％が２９歳以下の若い世代

「周囲でメイクをしている男性がいる」人に、その男性の年齢層を聞いてみたところ、もっとも
多かったのは１９歳以下で３２.９％でした。

次に多いのは、２０～２４歳で３１.８％です。全体で見ると、２９歳以下が７６.５％を占めま
した。メディアやSNSの影響もあり、メイクをするのは若い男性が多いことが分かります。

ただし、４０歳以上でメイクをしている男性も９.４％いて、メンズメイクが完全に若い世代限定
のものではないことも判明しました。

■メイクしている男性の６９.４％が肌（顔全体）を気にしている



周囲の男性がどんなメイクをしているのかについても、調査を行いました。

もっとも多かったのは「顔全体（ファンデーション）」で６９.４％を占めています。次に多いの
は「シミやニキビ跡隠し」で５６.５％です。男性の肌に対する意識の高さがうかがえる結果とな
りました。また、肌はメイクをしているかしていないかによって大きく見え方が異なるため、「
メイクしているな」と感じやすい側面もあるかもしれません。

「眉毛」（４５.２％）は、眉毛のカットではなくメイクの有無を聞いた結果です。眉毛の形を整
えるだけでなく、アイブロウなどで描き足したり眉マスカラなどでカラーを付けている割合です
。
この他、「まぶた」（３３.９％）や「まつげ」（２２.６％）と、目元のメイクを重視している
男性が多いことが分かりました。

■６２.９％の女性が、男性のメイクに対して肯定的

「周囲の男性のメイクについて、どう思いますか？」と聞いてみたところ、「しない方がよい」
は１２.９％に留まり、「すごく似合っていてよい」（３５.５％）、「しないよりしたほうがよ
い」（２７.４％）と肯定派が合計６２.９％と多数を占めました。

また約４人に１人にあたる２４.２％が「どうも思わない」という意見でした。これは男性のメイ
クに対して関心がないとも言えますが、男性が女性のメイクに対して何の感想も抱かないのと同
じように、男性のメイクが定着していて気にならな
くなったという現状の表れともいえるかもしれません。

男性に対しても「メイクの仕上がり」を見ている女性が多い
周囲の男性のメイクについて、具体的な意見を聞いてみました。

【どうも思わない】
・メイクをする人の自意識の問題なので、あまり注目していません。（東京都／３６歳／パート
タイム）

・本人が自己肯定感が上がるのであれば良いのではないかと思います。（神奈川県／３１歳／フ
ルタイム）

【しないよりはしたほうが良い】
・目元のクマにコンシーラーを塗って顔色を良くしている男性を知っていますが、印象が良くな
っているのでいいなと思います。（北海道／３０歳／パートタイム）

・彼氏は眉毛の半分から先が薄いので描いたほうが良いと思いました。
あとはニキビの跡が目立つところにあると隠したほうが良いなと思います。（東京都／３５歳／
フルタイム）

【すごく似合っていて良い】

・よくメイクを研究していて、自分にあったものを知っているから。（大阪府／２５歳／フルタ
イム）



・ニキビ跡やひげがうまく隠れていて、清潔感があるので。（東京都／３３歳／フルタイム）

・美意識が高くて、自分も教えてもらうことがあるから（愛媛県／２１歳／フリーランス）

・キレイにファンデーションが馴染んでいて、近くで見たときに思わずメイク上手だなと思った
。（兵庫県／２６歳／フルタイム）

【しないほうがよい】

・眉毛だけ描いているのを見たのですが、浮いているような気がしてちょっと不自然。眉毛は描
かなくてもいいかなぁと思ってしまいました。（栃木県／３１歳／その他）

・メイクをしていないときを見ているから違和感がある。（島根県／２１歳／パートタイム）

周囲の男性のメイクについて、肯定的な意見では「メイクが上手い」「メイクしたほうが印象が
良い」という声が多くありました。否定的な意見では、「不自然」「違和感がある」という声が
上がっています。

女性はメイクしている男性を見ると「メイクが似合っているか、キレイに仕上がっているか」を
しっかりと観察しているといえそうです。

■半数以上の女性が、オンライン上の「男性の顔写り」が気になっている

テレワークが急速に広まり、オンライン上での会議や面談、プライベートでのオンライン飲み会
なども増えています。今まで以上に画面越しの自分の顔を見る機会が増え、それを機にメイクに
関心を持つ男性もいるようです。

そこで、女性に「オンラインで男性の顔の写りが悪いと思ったことはありますか？」と聞いてみ
たところ、４１.１％が「はい」と回答しました。

オンラインの経験がない人を除くと、半数以上がオンライン上での男性の顔の写りについて気に
なっているということが分かります。

■７０％の女性が気になるのは、オンラインで見る「顔全体の色」

女性は男性の顔のどんな部分が、オンラインの画面上で気になるのでしょうか？気になるのは「
顔全体の色」が突出して多く、７割を超えました。２番目に多かったのは「目の下のクマ」で３
７.３％でした。他に２割を超えていたのは、「シミやニキビ跡」（２５.４％）、「毛穴の開き
」（２５.４％）、「肌の脂っぽさ」（２２.４％）です。

いずれも顔の肌に関わる部分が上位に入っています。オンラインでは顔の肌がより鮮明に近距離
で写るため、リアルの場面で会うときよりも、細かい部分が気になるのかもしれません。

■オンラインでメイクをしている男性を見かけた女性はわずか４.７％



オンラインでの顔写りは気になるところですが、実際にオンラインでメイクをしている男性はど
のくらいいるのでしょうか？

「オンラインでメイクをしている男性に会ったことがある」のは、わずか４.７％という結果でし
た。「メイクしているかわからない」も１２.９％いることから、本当にメイクをしている男性は
もう少し多いのかもしれません。ただ、オンラインでメイクをする男性は、少数派であることは
間違いなさそうです。

■オンラインでメイクしていた男性の年代は２０〜２４歳が最多

オンラインでメイクしている男性の年代を聞いてみたところ、もっとも多かったのは「２０〜２４
歳」で２６.１％でした。次に多いのは「２５～２９歳」で２１.７％です。全体の４７.８％が２
９歳以下で、オンラインでもメンズメイクは若者が多いことが分かります。
また４５歳以上に関しては、アンケート上でオンラインでメイクをする男性は見られませんでし
た。

■オンラインでも男性のメイク部位は「顔全体」が１位

今回のアンケートでは、オンラインでメイクをしていた男性のうち、全員が「顔全体（ファンデ
ーション）」のメイクをしていました。次に多いのは「シミやニキビ跡隠し」で、７２.７％です
。この他、「眉毛」や「まぶた」も上位に入っています。オンラインでもリアルの場面と同様に
、顔や目元に気を使っている男性が多いようです。

■オンラインでメイクしている男性には「どうも思わない」が３６.４％

「オンラインでメイクしている男性を見て、どう思いましたか？」と聞いてみたところ、女性の
反応は「どうも思わない」が３６.４％でもっとも多い結果となりました。

次に多いのは「しないよりしたほうがいい」で２７.２％です。オンラインで男性がメイクしてい
ることについては、女性はそれほど気にしていないのかもしれません。

オンラインでのメンズメイク、具体的な意見は？

オンラインでメイクしている男性に会った人に、その印象を具体的に聞いてみました。

【すごく似合っていてよい】
・メイクをし過ぎて浮くことがなく自然なポイントメイクをしていたので、とても印象が良かっ
たです。（北海道／３０歳／パートタイム）

【しないよりしたほうがよい】

・他の人と比べると清潔感があって良いなと思えたので。（神奈川県／３６歳／フリーランス）



【しないほうがよい】

・毛穴が余計に目立って、あまりキレイに見えなかった。（愛知県／５０歳／フルタイム）

【どうも思わない】

・メイクしているのかな？と思うだけでそれ以上のことは特に何も思いません。（東京都／２３
歳／その他）

キレイに整えていたい人なんだなと思いました。（東京都／２８歳／パートタイム）

オンライン上で女性が男性のメイクに気付くときには、「キレイに見えるかどうか」によってそ
の評価が異なるようです。また、会議など複数人で同じ画面に映る場面があると、メイクをして
いない男性との差にも気付くようです。

■オンラインで顔映りを良くする方法はメイクだけではない！？

最後に「オンラインでのやりとりでは、男性もメイクをした方がよいと思いますか？」という質
問を投げかけてみました。その結果、もっとも多かったのは「メイク以外の方法がよい（ライト
やカメラの角度など）」で３６.８％でした。

オンラインでは男性もメイクをしたほうがよいという賛成意見は、「ある程度はした方がよい」
（２５.８％）、「仕事上はした方がよい」（８％）、「プライベートはした方がよい」（５.８
％）をあわせて３９.６％。逆にメイクに対する反対意見は「メイク以外の方法がよい」「男性は
顔写りを気にする必要はない」をあわせた６０.４％で、賛成意見を２０.８ポイント上回りまし
た。

オンライン上での顔の写り方は、女性自身もさまざまな工夫していることもあり、メイクだけが
解決法ではないと考える女性が多いのかもしれません。

メイクに限らずライトやカメラの角度などを工夫して、画面での自分の顔の見え方に気を配るこ
とで、相手に好印象を与えられると良いですね。

■オンラインでの男性のメイクへの意見は？

オンライン上での男性の顔写りについて、それぞれの女性の意見を紹介します。

【メイク以外の方法がよい】
・メイクをしている顔より、ライトやカメラの角度調整したほうがナチュラルな映りになって、
好感が持てる。（徳島県／３５歳／パートタイム）

・メイクをすれば顔写りがよくなるとは限らないので、まずはライトやカメラの角度の調整が先
だと思う。（大阪府／２５歳／フルタイム）

【ある程度はしたほうがよい】



・仕事やプライベートを問わず人と話すときには、キレイに見えるほうが好印象に感じます。（
愛知県／３４歳／パートタイム）

・オンラインでは顔写りがどうしても悪くなるので、大事な仕事やオンラインでの就職活動等、
相手への印象が大事な場面では、ある程度メイクは必要になってくると思います。（神奈川県／
３４歳／フルタイム）

【男性は顔写りを気にする必要はない】

・見え方を気にするのは大事かもしれないがメイクの必要はないと思う。（愛知県／３４歳／フ
ルタイム）

・仕事だと「メイクをする時間があるならもっと仕事を頑張ろう」と思われるかもしれないから
。（岩手県／３１歳／フルタイム）

【仕事上はしたほうがよい】

・彼が仕事が忙しいと、クマがひどくなっているのが画面から分かります。大事なプレゼンや面
接があるときは、クマやひげのそり残しを気にして少しだけメイクしても良いかもしれません。
（広島県／２７歳／フルタイム）

・営業職などお客さんに接する職種なら、会社の顔となるのである程度の清潔感は必要だと思う
から。（愛知県／３１歳／パートタイム）

【プライベートはしたほうがよい】

・オンラインでの合コンや婚活の場面では、外見も魅力的に見えたほうが良いと思うから。（大
阪府／２２歳／その他）

・プライベートのやりとりで女性に好印象を持たれたいのであれば、ファンデーションだけでも
して顔色を良くしたほうが良いと思います。（神奈川県／２５歳／無職）

■まとめ｜メイクは性別を問わず、TPOや清潔感を重視して

メンズメイクについての女性の意識調査はいかがでしたか？今回のアンケート結果から、以下の
ことがいえそうです。

●メンズメイクについては７割以上の女性が肯定的
●女性は「メイクが似合っているか、キレイに仕上がっているか」で判断
●実際にメイクをしている男性に会ったのは１９％
●メイクをしている男性は、２９歳以下が多い
●男性がメイクをする部位は顔全体（ファンデーション）と目元
●オンラインで「男性の顔写りが気になる」女性は４１.１％

今回女性から寄せられたコメントには、自己肯定感が上がったりコンプレックスを解消できるな
ど、メイクすることのメリットを挙げる声が多くありました。その面では、男性も臆することな



くメイクができる雰囲気が醸成されるのは、良いことかもしれません。

メイクは性別を問わず、TPOを意識して相手に好感や清潔感を持ってもらうことも大切です。仕事
やプライベートなど、大事な場面で自分に自信を持つために、上手にメイクを利用していきたい
ですね。

【調査概要】
調査方法：インターネットアンケート
アンケート母数：計326名
実施日または時期：2021年8月12日  ～2021年8月26日  
調査実施主体：縁結び大学（https://jsbs2012.jp/date/）
調査会社：株式会社ネクストレベル

■縁結び大学はこんなメディアです■

【運営会社】
株式会社ネクストレベル
https://next-level.biz/
横浜・福岡にてWebメディア運営とシステム開発事業を展開。
『最新のマーケティング技術を用いて社会発展を目指す』をミッションとし、2008年の設立より
婚活関連のマーケティングを始め、常に最新のマーケティングを取り入れ、多くの情報を発信。

【運営メディア】
マッチングアプリ大学
https://jsbs2012.jp/
縁結び大学
https://jsbs2012.jp/date/
マリピタ
https://jsbs2012.jp/maripita/
ミライのお仕事
https://jobseek.ne.jp/

【姉妹サイト：マッチングアプリ大学】
＊マッチングアプリ人気ランキング
https://jsbs2012.jp/matchingapp/review/mami0016.html
＊婚活アプリランキング
https://jsbs2012.jp/marriage/knowhow/konkatu_rank.html
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